

## Update No. 35a

*If you would like to receive your copy of Update in French or English, please let Josef Sabor know (contact details on the last page).*

*Si vous souhaitez recevoir une version française de Update, veuillez le notifier à Josef Sabor (coordonnés en dernière page).*

### Monat April 2019 Ergänzung

#### 1. **Hilfe, Stellenangebote !!!**

Für die wachsende Anzahl von Aufgaben, die wir in FEDECRAIL aufgrund der Umsetzung des Strategie-, Geschäfts- und Jahresplans zu erfüllen haben, gibt es mehrere offene Stellen im FEDECRAIL-Team von Offizieren und Freiwilligen. Ein kleiner Überblick für welche Aufgabe wir suchen:

a. Erweiterung des Organisations-/Programmteams für die nächste Konferenz 2020 (und danach):

- Erstellung des Arbeitsplanes der Konferenz
- Organisation von Einrichtungen & Hotels (Kauf der richtigen Preise)
- Zusammenstellung des Programms für die :
  - o Partnerprogramm
  - o Konferenzprogramm
  - o Sitzungen von Rat und Arbeitsgruppen
  - o Studiengangsprogramm
- Marketing & Vertrieb & Promotion

Bei der Organisation des Programms 2020 wird das neue Team von dem bestehenden Team unterstützt.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte den Sekretär von Fedecrail [contact@fedecrail.org](mailto:contact@fedecrail.org)

#### b. **Die Heritage Operation Group (HOG) sucht Menschen, die sich dafür interessieren:**

- Unterstützung der Arbeitsgruppe beim Lesen von Texten von EU-Richtlinien (oder in einer früheren Phase von Berichten, die zu Richtlinien führen werden), Kommentieren dieser Texte für die Personen, die an den Verhandlungen mit der Gruppe der Vertretungen (GRB), der ERA und der Europäischen Kommission teilnehmen werden;
- Erstellung verständlicher Texte für die Mitglieder, die bei Diskussionen auf nationaler Ebene (Mitglieder und Behörden) verwendet werden sollen.
- Kommunikation (Website für HOG-Mitglieder), die aktiv am Sammeln und Teilen von Wissen beteiligt ist.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte Herrn Ian Leigh unter [Leigh@fedecrail.org](mailto:Leigh@fedecrail.org)

c. Die **Umweltarbeitsgruppe** wird während der Arbeitsgruppensitzung am Freitag, den 12. April 2019 in Wernigerode reaktiviert. In der Folgezeit brauchen wir einige Mitglieder mit Wissen und



Erfahrung bei der Reduzierung fossiler Brennstoffe, aber auch bei der Erhaltung der konzeptionellen Authentizität der Objekte und der damit verbundenen Prozesse, die wir erhalten. In den kommenden Jahren haben wir auf europäischer/globaler Ebene viel zu tun, aber auch wir sollten unsere Mitglieder nach Möglichkeit auf nationaler und lokaler Ebene unterstützen.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte den Sekretär von FEDECRAIL [contact@Fedecrail.org](mailto:contact@Fedecrail.org)

d. Wir würden uns auch freuen, einige erfahrene Personen kennenzulernen, die daran interessiert sind, Teil einer temporären Task Force zu sein, die im Namen des Rates eine Definition des Problems formuliert und den Rat (und die Mitglieder) zu einem neuen und/oder komplexen Thema berät.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte den Sekretär von FEDECRAIL [contact@Fedecrail.org](mailto:contact@Fedecrail.org)

Jaap Nieweg, Präsident FEDECRAIL.

*Update Editor 01-04-2019 Josef Sabor [sabor@fedecrail.org](mailto:sabor@fedecrail.org)*